

Исторический факультет, а ныне — Институт истории, гуманитарного и социального образования, является одним из самых «загадочных» институтов нашего вуза. Ведь студенты-историки соприкасаются с неизведанными моментами прошлого. О том, что ждет будущих историков, рассказал директор ИИГСО НГПУ Олег Николаевич Катионов:

«В текущем году НГПУ исполняется 75 лет. Исторический факультет был одним из первых факультетов, на которых имели возможность обучаться студенты. Преимущество нашего Института заключается в том, что он находится на рынке образовательных услуг с 1935 года, отличается от других наибольшим процентом

За время работы нашего факультета сформировалось множество традиций: студенческие капустники, интеллектуальные бои, встречи студентов с ветеранами, учителями и выпускниками.

Одним из самых ярких праздников Института можно назвать международный интернациональный фестиваль День Вос-



Откройте дверь в историю

докторов (47 кандидатов разных наук), стабильным преподавательским составом.

В нашей программе существуют две научные школы: археологическая и историческая.

Наш вуз славится тем, что студенты апробируют свои силы и теоретические знания на практике.

В Институте есть несколько видов практики. Воспитательная — это работа в качестве вожатых и организаторов досуга в детских оздоровительных центрах и летних игровых площадках, практика в школах у нас начинается уже с третьего курса. Археологическая проходит на раскопках памятников в Новосибирской области, на Алтае, в Монголии и других не менее интересных местах. Музейная практика проходит в лучших музеях страны в Москве и Санкт-Петербурге. Юристы проходят педагогическую практику, а также учебно-правовую в правоохранительных органах.

По словам студентов исторического факультета, их вузовская жизнь бывает ключом. Немаловажную роль в сплоченности групп играет адаптационный лагерь — «Листпед» (Лагерь историков-педагогов), в котором первокурсников подготавливают к обучению в университете. Многие другие факультеты следуют этому примеру, создавая свои адаптационные лагеря. Ежегодно проходят встречи с ветеранами Великой Отечественной, Афганской и Чеченской войн. Для студентов организуются походы в музеи. Учащиеся всех специальностей дружны и креативны.



Максим Безбородов, выпускник исторического факультета НГПУ:

«Для меня учеба на историческом факультете НГПИ (именно так раньше называлось подразделение, которое сейчас имеется как ИИГСО НГПУ) была настоящей отдушиной. Радовало все — сокурсники, преподаватели, сама атмосфера. Опять же историю всегда любил и люблю... Многое из того, что получил на истфаке, сейчас помогает мне в работе, пусть и не по специальности. Уверенность, упорство, общительность, легкость публичного общения, умение донести свою мысль, убедить — все, что каждый день применяю как журналист и продюсер, теперь уже федерального телеканала — это оттачивалось в стенах исторического факультета».



toka. Участие в нем принимают русские и иностранные студенты не только нашего вуза, но и СГУПСа, НВИ, СИМОРа, НГТУ, НГУ, СГГА.

В институте действуют студенческие клубы, самый старый из них — археологический — он существует вот уже более 50 лет. Также имеется вожатский клуб, в котором молодых педагогов учат работе с детьми и подростками.

Учащиеся занимаются выпуском институтской газеты «Истина», в которой освещают все его события.

Многие выпускники нашего факультета работают по специальности, занимают почетные места в различных профессиональных педагогических конкурсах. В силу универсальности гуманитарного образования некоторые из них успешно находят себя и в иных сферах: науке, образовании, общественной деятельности, средствах массовой информации».



Дмитрий Северов